

Акции на поле боя.



Пастор Пол Хамильтон

**Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019**

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Акции на поле боя.

2 Самуила 5:1-25: «Тогда пришли все племена Израиля к Давиду в Хеврон, и сказали, говоря, Вот, мы есть кость твоя и плоть твоя.

2- Также во время прошлое, когда Саул был царём над нами, ты был тем, кто выводил и вводил Израиль: и ГОСПОДЬ сказал тебе, Ты будешь пасти народ мой Израиль, и ты будешь начальником над Израилем.

3- Так все старейшины Израиля пришли к царю в Хеврон; и заключил с ними царь Давид союз в Хевроне перед ГОСПОДОМ: и помазали они Давида царём над Израилем.

4- Тридцать лет было Давиду, когда он начал царствовать, и царствовал он сорок лет.

5- В Хевроне царствовал над Иудой семь лет и шесть месяцев: и в Иерусалиме царствовал тридцать и три года над всем Израилем и Иудой.

6- И пошёл царь и люди его в Иерусалим к Иевуситам, жителям той земли: которые сказали Давиду говоря, Если не уберёшь слепых и хромых, ты не войдёшь сюда: думая, Давид не может войти сюда.

7- Однако Давид взял твердыню Сион: он же есть город Давида.

8- И сказал Давид в тот день, Всякий, кто доберётся до водостока, и поразит иевуситов, и хромых и слепых, которых ненавидит душа Давидова, тот будет вождём и начальником. Посему говорили, Слепой и хромой не войдёт в дом.

9- Так Давид поселился в форте, и назвал его городом Давида. И Давид обстроил кругом от Милло и внутрь.

10- Так Давид преуспевал, и становился великим, и ГОСПОДЬ Бог воинств был с ним.

11- И прислал Хирам, царь Тира, посланников к Давиду, и кедровые деревья, и плотников, и каменщиков: и они построили Давиду дом.

12- И уразумел Давид, что ГОСПОДЬ утвердил его царём над Израилем, и что он превознёс царство его ради народа своего Израиля.

13- И взял Давид себе ещё наложниц и жён из Иерусалима, после того как пришёл из Хеврона: и родились Давиду ещё сыновья и дочери.

14- И вот имена тех, кто родился ему в Иерусалиме; Шаммуа, и Шовав, и Нафан, и Соломон,

15- Ивхар также, и Елишуа, и Нефег, и Иафия,

16- И Елишама, и Елиада, и Елифалет.

17- Но когда филистимляне услышали, что Давида помазали царём над Израилем, все филистимляне поднялись искать Давида; и услышал Давид об этом, и сошёл в твердыню.

18- Филистимляне также пришли и расположились в долине Рефаим.

19- И спросил Давид ГОСПОДА, говоря, Идти ли мне к филистимлянам?

отдашь ли ты их в руку мою? И сказал ГОСПОДЬ Давиду, Иди: ибо я, несомненно, отдам филистимлян в руку твою.

20- И пришёл Давид в Ваал-перацим, и Давид поразил их там, и сказал, ГОСПОДЬ обрушился на врагов моих предо мной, как прорыв вод. Поэтому назвал он имя места того Ваал-перацим.

21- И там оставили они образы свои, а Давид и люди его сожгли их.

22- И пришли филистимляне опять, и расположились в долине Рефаим.

23- И когда Давид спросил ГОСПОДА, он сказал, Не пойдёшь; но обойдёшь их сзади, и найдёшь на них напротив тутовых деревьев.

24- И пусть будет, когда услышишь звук шествия в верхушках тутовых деревьев, что тогда ты двинешься: ибо тогда ГОСПОДЬ выйдет перед тобой, чтобы поразить воинство филистимлян.

25- И сделал Давид так, как повелел

ему ГОСПОДЬ; и поразил филистимлян от Гевы до (того места как) подходишь к Газеру.»

Тема: Битва между Вифлеемом и Иерусалимом.

Иллюстрация: Вифлеем - новое рождение, Иерусалим - картина поклонения.

Дьявол пытается стать между нашим новым рождением и поклонением Господу.

Бог показывает, как объединяется царство с помощью царя, который помазан в **1 Самуила**. Говорится о царе Давиде. Мы видим раз за разом, как Бог приводит его к месту, где Он желает, чтобы он был.

Давид послушен и ведёт себя очень мудро, а враги Давида всякий раз убираются с его пути.

Иш-бошета не стало, Авнер мёртв. По отношению к этим людям Давид ведёт себя честно. Он служит справедливо.

2 Самуила 5:1-3: «Тогда пришли все племена Израиля к Давиду в Хеврон, и сказали, говоря, Вот, мы есть кость твоя и

ПЛОТЬ ТВОЯ.

2- Также во время прошлое, когда Саул был царём над нами, ты был тем, кто выводил и вводил Израиль: и ГОСПОДЬ сказал тебе, Ты будешь пасти народ мой Израиль, и ты будешь начальником над Израилем.

3- Так все старейшины Израиля пришли к царю в Хеврон; и заключил с ними царь Давид союз в Хевроне перед ГОСПОДОМ: и помазали они Давида царём над Израилем.»

Мы видим коронацию короля. Пришло время взять корону и поместить её на голову царя. Для этого случая пришли все племена. Все собрались. Прочитайте **стих 1: «Тогда...»** (Когда тогда?) После какого-то времени. Может быть, это происходило дольше, чем должно быть, но это не появилось до тех пор, пока не умер Авнер и Иш-бошет. Печально, но в умах некоторых людей, которые следуют за неправильными людьми, Божье дело не может двигаться вперёд до тех пор, пока некоторые люди не

умрут!

Нация сделала неправильный выбор, но после того, как некоторые люди умирают, они всё ещё откладывают дела. На них похожи нынешние люди, которые упрямы и не желают сделать Иисуса царём своей жизни. Иногда это не происходит до тех пор, пока кто-то не умрёт в их семье. Тогда они осознают, что делают что-то не так. К сожалению, иногда требуется чья-то смерть. Печально, что Бог использует этот метод. Но Он всё использует, чтобы выполнить свою волю и спасти некоторых людей.

Израильтяне присоединились к Авнеру и Иш-бошету, когда Бог говорил обратное. Потом они потерпят большой урон в своей жизни. Наконец, все племена объединятся. Бог объединяет царство, приводит их под одно руководство. (Тело должно иметь одну голову.)

Стих 2- «Также во время прошлое, когда Саул был царём над нами, ты был тем, кто выводил и вводил Израиль: и ГОСПОДЬ сказал тебе, Ты будешь пасти

народ мой Израиль, и ты будешь начальником над Израилем.»

Есть несколько причин признать то, что Давид должен быть царём:

1. «Ты один из наших братьев.»

Стих 1- «Мы кость твоя и плоть твоя.» Они понимали, что являются сыновьями Израиля, а потому Давид должен быть царем над Израилем. Это то, о чём сказал Бог задолго до этого.

Второзаконие 17:15: «Ты непременно поставь того царём над собой, которого ГОСПОДЬ Бог твой изберёт: одного из среды братьев твоих поставь царём над собой: не можешь поставить над собой чужого, который не есть брат твой.»

Настоящий лидер верит в единство духа веры и кровь Иисуса Христа. Когда мы смотрим на такого лидера, мы желаем видеть, как он говорит, и то, что мы - от кости и плоти Иисуса Христа.

2. «Ты один, который раньше выводил нас» (Он солдат).

2 Тимофею 2:3-4: «Поэтому перенося трудности как добрый солдат Иисуса Христа.

4- Никакой муж, который воюет, не опутывает себя делами этой жизни; чтобы угодить тому, кто избрал его быть солдатом.»

Они говорили, что он не просто один из них по духу, но и один из их солдат. Давид переносил трудности, как добрый воин Иисуса Христа. Лидер — это тот, кто ведёт за собой благодаря собственному примеру.

Это тот, кто сегодня раздаёт трактаты, стоит на улице и проповедует. Он также будет взаимодействовать с людьми, идя от двери к двери, и готов всё делать наравне со всеми. Он готов быть лидером, иначе ему не быть хорошим пастором.

Народ Израиля понимает, что Давид не только один из них, один из их солдат, но он также готов вступить в битву. Это не тот, кто лишь указывает пальцем. Они признают, что имеют великого солдата.

Мы нуждаемся в таких же солдатах Креста. Миру не нравится слышать это, а Богу необходимо.

Они понимают, что Давид готов выступить. Поручение было дано Богом в конце **2 стиха**. Господь сказал, что он будет питать народ Израиля... будет капитаном над всем Израилем.

Капитан — это глава. Но прежде, чем он получит титул главы, он должен их напитать!

Мы должны питать Божье стадо. Я обязан Божьему стаду. Работа пастора проста - напитать овец.

Мы нуждаемся в том, чтобы учить и объяснять проповедь и провозглашать слово Бога погибающим.

Давид показывает на своём примере, что мы должны делать духовно. Он выполняет своё поручение, так как принадлежит этому народу и должен быть готовым пойти и напитать его. Тогда только он можешь быть во главе нации.

Если кто-то желает оказаться на

позиции пастора, учителя воскресной школы или дьякона, то вы должны пройти проверку в школе Бога.

Хочу заметить ещё несколько вещей: рождены ли вы заново, готовы ли вы выйти, чтобы служить другим, чтобы приготовить пищу для других? Если «да», то ты можешь быть капитаном. Если «нет», то просто будьте частью церкви. Для тех молодых людей, которые имеют такое желание, есть определённые требования, есть особая обязанность и ответственность, которые более важны, чем способности. Бог желает доступности и ответственности больше, чем способности. Он может пользоваться обычным сосудом.

Вы видите здесь поручение, данное Давиду, а также борьбу в битвах, прежде, чем он заступил на роль лидера.

Только тогда Бог говорит: *«Добро, теперь ты - капитан!»* Люди это также признали.

Как же происходит весь процесс?

2 Самуила 5:3: «Так все старейшины

Израиля пришли к царю в Хеврон; и заключил с ними царь Давид союз в Хевроне перед ГОСПОДОМ: и помазали они Давида царём над Израилем.»

Заметьте, кто приходит первым. Приходят старейшины. Ваш опыт лучше, чем ваши знания. Опыт ничем не заменить. Израиль был нацией старейшин. У них не было жён, которые бы принимали решения, они не имели детей для принятия решений. У них были старейшины, которые принимали все решения. Старейшины рукополагали. Лучшие старейшины были там.

Кто ещё пришёл? (Стих 3) Старейшины пришли, и объединились с Давидом. Они заключили завет.

Это наталкивает на мысль, что подобное решение должно быть трезвым. Это не делается в спешке. Молитвенно размышляйте перед таким решением, беря любые мелочи во внимание.

Давид признаёт, что старейшины пришли к нему и желают сделать его царём. Они заключают завет.

Вы знаете, есть много людей, которые посвящают себя этому служению, но когда им что-то не понравится, они сдаются, оставляя преданную им группу людей. Не будьте тем, кто быстро сдаётся.

Давид со священниками заключили завет с Господом. Когда вы возьмётесь за какое-либо служение, вы также заключите завет с Богом.

Давид понимал хорошо, что делает.

Что же старейшины предприняли? Они короновали Давида, помазав царём над Израилем.

Давиду было только 30 лет, и он начал царствовать. Но помазан в цари он был ещё в 14 лет. Бог сказал тогда ему: *«Я положу Дух мой на тебя, и в один день ты станешь царём!»*

Давид провёл почти половину этого периода, ожидая того момента. Теперь, когда прошли 16 лет, прошла одна битва за другой, он встречается с сопротивлением и непониманием. Он знает, как искать лица Господа, научился в испытаниях, которые

учат терпению, надежде и долготерпению. Он знает, что значит быть в одиночестве и размышлении. На самом деле мы не одиноки, если имеем Бога.

Что же делать, когда люди тебя возвышают?

Тебе нужно научиться выстаивать в одиночестве. Давид научился этому через многие годы личного опыта.

Давид правит 40 лет. В Хевроне он царствовал над Иудой 7,5 лет. Помазание пришло в 37,5 лет. Когда вся нация сплотилась вокруг него, он правит в Иерусалиме 33 года. В дальнейшем он будет править над всем Израилем.

Давид, будучи царём, пишет некоторые из великих Псалмов: **Псалом 93, 95, 58.**

Посмотрите на **Псалом 93 и 95.**

Псалом 93:1-5: «ГОСПОДЬ царствует, он облечён величием; облечён ГОСПОДЬ силой, которой он препоясался: и утверждён мир, чтобы его нельзя было подвигнуть.

**2- Престол твой утверждён издавна:
ты есть от вечности.**

**3- Возвысили потоки, О ГОСПОДЬ,
возвышают потоки голос свой;
возвышают потоки волны свои.**

**4- ГОСПОДЬ на высоте сильнее
шума вод многих, могучих волн морских.**

**5- Свидетельства твои очень верны:
идёт святость дому твоему, О ГОСПОДЬ,
вечно.»**

Бог сказал Давиду в 14 лет, что он будет царём. Божье свидетельство точно, и оно в точности исполнилось. Требовалось лишь немного времени. Божьи обещания вечны, а мы — временные жители. Бог всегда сдерживает свои обещания. Для нас 16 лет кажется долгим периодом, но для Бога это — лишь мгновение.

**Псалом 95:1-3: «О придите, воспоём
ГОСПОДУ: восшумим радостно скале
спасения нашего.**

**2- Придём перед присутствием его с
благодарением, и восшумим радостно ему**

псалмами.

3- Ибо ГОСПОДЬ есть Бог великий, и Царь великий над всеми богами.»

Мы узнаём о царствовании Давида. Потому в начале главы мы читаем о его коронации.

Стих 6-10: «И пошёл царь и люди его в Иерусалим к Иевуситам, жителям той земли: которые сказали Давиду говоря, Если не уберёшь слепых и хромых, ты не войдёшь сюда: думая, Давид не может войти сюда.

7- Однако Давид взял твердыню Сион: он же есть город Давида.

8- И сказал Давид в тот день, Всякий, кто доберётся до водостока, и поразит иевуситов, и хромых, и слепых, которых ненавидит душа Давидова, тот будет вождём и начальником. Посему говорили, Слепой и хромой не войдёт в дом.

9- Так Давид поселился в форте, и назвал его городом Давида. И Давид обстроил кругом от Милло и внутрь.

10- Так Давид преуспевал, и становился великим, и ГОСПОДЬ Бог воинств был с ним».

Мы посмотрим на конфликт в Стих 6 и ещё несколько вещей.

1. Первое, что делает Давид, когда желает объединить нацию, — это устанавливает столицу, которую все могли бы посещать и называть своей.

2. Теперь он правит над Иудой, над южной частью. Помните, что Саул был вениамитянином, так как семья Саула была из колена Вениамина. Это были северные колена, которые отвергли Давида.

3. Потому Давид выбирает город, граничащий с землёй Вениамина, и устанавливает там столицу.

4. Иерусалим практически находится в колоне Вениамина, а не Иуды. Вот почему Павел говорит, что он - из колена Вениамина. Почему он говорит так? Потому что Вениамин имеет святой город Иерусалим.

Давид выбирает главный город внутри

колена Вениамина. Возникает только одна проблема - иевуситы. Они представляют картину язычества и плоти. Эта одна из семи групп, которые было велено изгнать из земли. Но израильтяне не выгнали их полностью. Теперь, когда они приходят в этот город, иевуситы становятся гордыми людьми.

Давид придёт в город со многими израильтянами, где много слепых и хромых. Почему? Потому что Господь заботится обо всех. Так и Давид заботится об этом.

Бог не всегда выбирает самых квалифицированных.

1 Коринфянам 1:25-29: «Потому что глупость Божья мудрее людей; и слабость Божья сильнее людей.

26- Ибо вы видите ваше призвание, братья, что не много мудрых людей по плоти, не много могучих, не много благородных, призваны:

27- Но Бог избрал глупое мира, чтобы привести в замешательство мудрое; и слабое мира избрал Бог, чтобы привести в замешательство то, что могучее;

28- И низкое мира, и то, что презираемо, избрал Бог, и то, чего нет, чтобы свести на нет то, что есть:

29- Чтобы никакая плоть не хвалилась в его присутствии.»

Давид готов взять людей, которые разорены. Это то, что Бог делает с сокрушёнными сосудами.

Иисус Христос берёт в свои руки сокрушённый сосуд. Он не всегда выбирает мудрого и могущественного. Часто Он избирает сокрушённых.

Посмотрите в Псалом 31:12: «Я забыт, как мёртвый, из памяти вон: я - как разбитый сосуд.»

Бог использует калек. Поэтому иевуситы смеются над Давидом, говоря, что он не может прийти к ним. Иевуситы были гордыми людьми. Бог ненавидит гордых, самодовольных и самовлюблённых, славящих себя, людей.

2 Самуила 5:7: «Однако Давид взял твердыню Сион: он же есть город Давида.»

Давид взял гору и сделал её городов Давида.

Иерусалим находился на горе, где-то две с половиной тысячи над уровнем моря. Эта гора имела приблизительно 350 футов высоты (хорошее место для укрепления и защиты).

Давиду пришлось воевать на этой горе, потому иевуситы сказали, что он не завладеет ими.

2 Самуила 5:7: «Однако Давид взял твердыню Сион: он же есть город Давида.»

Иерусалим был построен на горе Мориа. С юго-восточной стороны эта гора была повыше и называлась гора Сион.

Первая атака Давида была сделана с южной стороны, через долину. Так он завладел Сионом. Это первая его победа. Внутри города находилась стена Иерусалима (место, где была построена палата Ироду).

Стих 7- «Однако...» Почему здесь это слово? Потому что Давид не собирался уступать. Он приложил все усилия. Это не

было лёгкое сражение, чтобы забрать город у иевуситов. Но Давид — настоящий борец!

Несколько вещей о Давиде: он не позволяет препятствиям стоять на его пути. Трудности преодолеваются людьми, которые имеют отношение к «однако».

Всегда будут «иевуситы», которые будут бороться против нас. Однако мы должны двигаться вперёд и говорить истину.

Вот так Давид завоевал Иерусалим.

Стих 8- «И сказал Давид в тот день, Всякий, кто доберётся до водостока, и поразит иевуситов, и хромых и слепых, которых ненавидит душа Давидова, тот будет вождём и начальником. Посему говорили, слепой и хромой не войдёт в дом.»

Есть определённое количество фраз, содержащихся в этом стихе, мы их пронумеруем как А и Б. Давид говорит в тот день, что всякий, кто поднимется к сточной канаве и паразит иевуситов, слепых и хромых, ненавистных его душе, тот будет капитаном в войске.

Ему всё равно, кто туда дойдёт и убьёт его врага. Давид собирается сделать военачальником того отважного человека и хочет дать ему повышение.

Давид верит в повышение в битве. Он верит, что человек, который служит верно, идёт вперёд, к победе, а потому должен быть возвышен. Внутри этого человека есть некий стержень, который не ломается, а потому он не сдаётся перед трудностями. Если даже он и имеет видимый недостаток, то всё равно может быть возвышен. Это своего рода «акция» на поле боя.

2 Самуила 5:9: «Так Давид поселился в форте, и назвал его городом Давида. И Давид обстроил кругом от Милло и внутрь.»

Мы здесь, чтобы строить! Как вы строите? Строите ли вы с мудростью?

Притчи 9:1: «Мудрость построила дом свой, вытесала семь столбов своих.»

Притчи 24:3: «Через мудрость строится дом; и разумом он утверждается.»

Мудрый человек строит. Важно строить на вере и созидать людей вокруг себя. Тогда мы увидим, что враг будет отступать.

Стих 10- «И Давид преуспевал, и становился великим, и ГОСПОДЬ Бог воинств был с ним.»

Когда вы строите, вы идёте дальше и становитесь выше. Рост появляется только тогда, когда вы строите. Тогда и Господь был с Давидом, когда Давид «строил». Господь есть Господь битвы. Он ведёт брань и борется за наши души. Господь ведёт войну против лжи врага. Мы видели коронацию царя Давида, а также его владение Иерусалимом. Это царь, который имеет мудрость и друзей.

Стихи 11-12: «И прислал Хирам, царь Тира, посланников к Давиду, и кедровые деревья, и плотников, и каменщиков: и они построили Давиду дом.

12- И уразумел Давид, что ГОСПОДЬ утвердил его царём над Израилем, и что он превознёс царство его ради народа своего Израиля.»

После этого Давид написал **Псалом 101**, который говорит о Божьей верности. Потребовалось время, чтобы Давид утвердился и осознал, что Бог восстанавливает его. Духовные вещи порой тяжело понимать. Но в какой-то момент вы осознаёте (понимаете суть, догадываетесь, когда служите от Бога), что Бог поставил вас здесь, за эту кафедру. Господь содержит вас. Именно Он поместил вас на это служение. Никто другой не сделал этого!

Хирам не был спасённым человеком. Он был погибшим грешником. Но и он приходит и помогает в строительстве.

Почему он это делал? **Стих 12-** ради Израиля.

Я не являюсь пастором ради самого себя. Господь поставил меня за кафедру ради народа.

Он спросил пастора в молитвенной комнате: *«Любишь ли ты меня? Паси овец моих! Докажи на деле, чтобы они приходили к тебе голодные, а уходили сытые. Это покажет твою любовь ко Мне!»*

Итак, мы имеем коронование царя и то, что Давид овладел городом и отстроил его.

3. Теперь посмотрим на хронику семьи.

Стих 13- «И взял Давид себе ещё наложниц и жён из Иерусалима, после того, как пришёл из Хеврона: и родились Давиду ещё сыновья и дочери.»

Эти четверо были из Бадшебы. Мы увидим, как Дух Святой двигается во времени

Стихи 15-16: «Ивхар также, и Елишуа, и Нефег, и Иафия,

16- И Елишама, и Елиада, и Елифалет.»

Эти люди неизвестны, но всё это происходит, чтобы утвердить столичный город и заняться программой строительства.

Давид имеет несколько наложниц и несколько детей.

Стих 17- «И когда филистимляне услышали, что Давида помазали царём над Израилем, все филистимляне пришли

искать Давида; и услышал Давид об этом, и сошёл в твердыню.»

Теперь мы видим, что назревает конфликт. Как мы видим, зло не сдаётся, дьявол не успокаивается, не перестаёт тревожить и наступать.

Даже если вы совершили несколько побед и возросли в Духе, будьте внимательны и прислушивайтесь. Подумайте о словах - *«если вы стоите, берегитесь, чтобы вам не упасть.»* Приготовьтесь, потому что враг вернётся снова.

Филистимляне приходили всё время. Когда они слышали о том, кто был помазан на царство, они тут же появились.

Что делают филистимляне?

Заметьте, когда Давид услышал о филистимлянах, он сходит на своё прежнее место.

Когда вы услышите о врагах, возвращайтесь обратно в свою молитвенную комнату, обратитесь к Библии.

Стих 18- «Филистимляне также

пришли и расположились в долине Рефаим.»

Долина Рефаим разместилась между Иерусалимом и Виф-леемом. Помните, что Иерусалим был городом, граничащим с коленом Вениамина, и находился рядом с границей Иуды. Давид был рождён в Вифлееме. Это было в нескольких милях от Иерусалима.

Картина следующая: зло желает наполнить долину нашей жизни. Теперь филистимляне находятся в долине. Что делать?

Стих 19: «И спросил Давид ГОСПОДА, говоря, Идти ли мне к филистимлянам? отдашь ли ты их в руку мою? И сказал ГОСПОДЬ Давиду, Иди: ибо я несомненно отдам филистимлян в руку твою.»

Давид идёт за советом к Господу.

Что делать, когда зло приходит в вашу семью? Вы должны вопрошать Господа.

Стихи 19-20: «И попросил Давид

ГОСПОДА, говоря, Идти ли мне к филистимлянам? отдашь ли ты их в руку мою? И сказал ГОСПОДЬ Давиду, Иди: ибо я несомненно отдам филистимлян в руку твою.

20- И пришёл Давид в Ваал-перацим, и Давид поразил их там, и сказал, ГОСПОДЬ обрушился на врагов моих предо мной, как прорыв вод. Поэтому назвал он имя места того Ваал-перацим.»

Давид пришёл в Ваал-перацим, место, которое означает «Господь разлома». Давид поразил там филистимлян.

Что происходит? У Давида происходит битва, но прежде он ищет совета у Господа. Он молится о направлении, потому что не знает, идти или не идти на битву.

(Должен ли я делать то или иное? Должен ли я разговаривать с тем человеком? Стоит ли отдавать это или то? Должен ли я ждать?)

Господь говорит Давиду: «*Иди!*»

В результате все филистимляне

убежали (стих 21). Они оставили все образы свои, а Давид и люди его сожгли их.

Мы находим в Библии ссылки на то, что идолы будут истреблены.

Что сделал Давид, когда нашёл все те вещи филистимлян? Он сжёт их.

Второзаконие 7:1-5: «Когда ГОСПОДЬ Бог твой введёт тебя в землю, куда ты идёшь, чтоб овладеть ею, и изгонит многие нации перед тобой, хиттитов, и гиргашитов, и аморитов, и канаанитов, и периззитов, и хивитов, и иевуситов, семь наций, более великих и могучих, чем ты:

2- И когда ГОСПОДЬ Бог твой отдаст их перед тобой; ты поразишь их, и полностью уничтожишь их; не заключай завета с ними, и милости им не являй:

3- И не заключай браки с ними; дочери твоей не давай сыну его, и дочери его не бери сыну твоему.

4- Ибо они отвратят сына твоего от следования за мной, чтобы они служили

другим богам: так воспламенится гнев ГОСПОДА на вас, и уничтожит тебя внезапно.

5- Ну так поступите с ними; уничтожьте жертвенники их, и разрушите образы их, и вырубите рощи их, и сожгите резные образы их огнём.»

Что это за изображения, фотографии, идолы, символы и иконы?

Давид спросил Господа и послушался Его. Никаких изображений от врага он не оставил! Никаких ложных богов или изображений человеческих! Только Божье слово!

Когда Христос придёт обратно, Он разрушит всех идолов.

Давид выиграл битву и разрушил все изображения.

2 Самуила 5:22: «И пришли филистимляне опять, расположились в долине Рефаим.»

Зло не сдаётся! Оно снова поднимает голову.

Почему же люди Господа сдаются?

Филистимляне приходят в долину снова. Они подходят ещё ближе.

Стихи 23-24: «И пришли филистимляне опять, расположились в долине Рефаим.

23- И когда Давид спросил ГОСПОДА, он сказал, Не пойдёшь; но обойдёшь их сзади, и найдёшь на них напротив тутовых деревьев.

24- И пусть будет, когда услышишь звук шествия в верхушках тутовых деревьев, что тогда ты двинешься: ибо тогда ГОСПОДЬ выйдет перед тобой, чтобы поразить воинство филистимлян.

25- И сделал Давид так, как повелел ему ГОСПОДЬ; и поразил филистимлян от Гевы до (того места как) подходишь к Газеру.»

Что же они слышат? Они слышат ветер (стих 25).

Знаешь, что произойдёт в твоей жизни? Сначала ты станешь на сторону Бога и

одержишь победу. Но враг придёт снова, чтобы тебя проверить, собираешься ли ты снова встать.

Всё это происходит между Вифлеемом и Иерусалимом. Ваши противники попытаются встать между новым рождением, Вифлеемом, и вашим поклонением, Иерусалимом.

Одно из лучших свидетельств — это поклоняться Господу публично. Есть доктринальные учения между двумя битвами, которые преодолевают время, путь скорбей и тысячелетия.

Перед первой битвой Давид спрашивает Господа: **«Должен ли я пойти воевать?»**

Битва Гога и Магога в **Иезекииля 38-39** - это битва детей Израиля. Вторая битва описана в **стихах 22-25: «И пришли филистимляне опять, и расположились в долине Рефаим.**

23- И когда Давид спросил ГОСПОДА, он сказал, Не пойдёшь; но

обойдёшь их сзади, и найдёшь на них напротив тутовых деревьев.

24- И пусть будет, когда услышишь звук шествия в верхушках тутовых деревьев, что тогда ты двинешься: ибо тогда ГОСПОДЬ выйдет перед тобой, чтобы поразить воинство филистимлян.

25- И сделал Давид так, как повелел ему ГОСПОДЬ; и поразил филистимлян от Гевы до (того места как) подходишь к Газеру.»

Это битва Гог и Магог.

Откровение 20: Бог подует и на своих детей.

Есть этому практическое применение. Мы должны снова встать! Мы должны показать окружающим, что ничего не может встать между моим новым рождением, Вифлиемом, и Иерусалимом, моим поклонением Богу.

Я буду находиться в той долине, чтобы выйти оттуда победителем. Долина Рефаим чистая в моей жизни. Бог ищет людей, чтобы

ПОМАЗАТЬ ИХ ДЛЯ СЛУЖЕНИЯ.

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного»** Римлянам
3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.